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Trademark Leistungen

Vertretungsübernahme für Ihre bestehenden Marken

Vertretungsanzeige beim jeweiligen nationalen oder internationalen Patent- und Marken-
amt, Übernahme des Portfolios in die Fristenüberwachung (z.B. Verlängerungen) sowie Kor-
respondenzführung mit den Markenämtern

Die Übernahme der bestehenden Marken in unsere Fristenüberwachung 
und die Vertretungsanzeigen bieten wir Ihnen kostenfrei an.

Anmeldung neuer Marken

Wir betreuen die Anmeldung inkl. Eintragung Ihrer neuen Marke(n) vollumfassend.

Verlängerung bestehender Marken für weitere 10 Jahre

Zur Sicherung des Markenwerts ist es wichtig, bestehenden Markenschutz zu verlängern. Wir 
beraten Sie hierzu und kümmern uns um die Formalitäten.

Optimierung Ihres Markenschutzes

In enger Zusammenarbeit mit dem Mandanten ist es unser Ziel ein maßgeschneidertes Mar-
kenportfolio aufzubauen und zu pflegen. Wir möchten vermeiden, dass überflüssige Kosten 
entstehen und überprüfen z.B. Markeneintragungen auf deren Werthaltigkeit, bereiten z.B. 
die Verjüngung und Verschlankung des Markenportfolios vor, indem etwa nationale Marken 
in eine Unionsmarke (EU-Marke) integriert werden. 

Markenüberwachung 

Damit der Schutz einer Marke nicht „verwässert“ wird, empfehlen wir die eigenen Marken-
rechte auch zu überwachen und zu verteidigen. Hierzu gibt es die Möglichkeit drei Monate 
nach Veröffentlichung Widerspruch gegen relevante Neueintragungen von Drittmarken ein-
zulegen. Mit einem entsprechenden Überwachungsservice für Ihre Marken werden die Ver-
öffentlichungen in den Markenblättern nach solchen ähnlichen oder identischen Neuanmel-
dungen überprüft. 
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Wir filtern für Sie die eingehenden Ergebnisse und teilen Ihnen die relevanten „Treffer“ mit, so 
dass wir jeweils gemeinsam über einen Angriff entscheiden können. Wir bieten den Service 
einmal als reine Weiterleitung ohne rechtliche Empfehlung und einmal mit Empfehlung an:

Unser Angebot zum „Kennenlernen“: Testüberwachung für 3 Monate nur 
mit Vorfilterung ohne Empfehlung pauschal für 50 EUR pro Marke

Überwachung von Markenverletzungen im Internet

Unser Internet-Überwachungsservice überprüft kontinuierlich Webseiten auf mögliche Mar-
kenverletzungen. So ist es möglich, Rechtsverletzungen auch im Online-Bereich aufzuspüren 
und rechtlich gegen die Verletzer vorzugehen.

Vorteile Bei 
MKM + PARTNER Rechtsanwälte

Kostenschonende Mandatsbearbeitung

Wir unterscheiden grundsätzlich danach, ob eine Tätigkeit zwingend von Rechtsanwältinnen 
oder Anwälten durchgeführt werden muss, oder von unseren Sachbearbeitern durchgeführt 
werden kann. Aufgrund der unterschiedlichen Stundensätze können wir so eine kostenscho-
nende Mandatsbearbeitung anbieten.

• Administrative Tätigkeiten (z.B. Markenrecherchen, Anmeldung von Marken, Internatio-
nale Registrierungen, Fristenkontrolle, Kollisionsüberwachung, Markenverlängerungen)
werden von unseren erfahrenen Sachbearbeitern vorbereitet und durch unsere speziali-
sierten Anwälte überprüft.

Somit ist die Qualitätskontrolle stets gewährleistet.

• Administrative Tätigkeiten werden üblicherweise in traditionellen Patent- und Rechts-
anwaltskanzleien von anwaltlicher Seite erledigt bzw. abgerechnet.

Internationale Kooperation

Kooperation auf internationaler Basis mit einem großen Netzwerk und langjährige Zusam-
menarbeit mit zuverlässigen und kompetenten Kollegen weltweit
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Markenverwaltungssoftware
 
Verwaltung des Schutzrechtsportfolios mittels einer Markenverwaltungssoftware

Zugriff auf diese Daten möglich auch für unsere Mandanten über einen Webbrowser    
(ohne VPN oder Remote)

Jederzeit und von jedem Ort Überblick über den aktuellen Stand der einzelnen Schutz-
rechte und anstehende Verlängerungen möglich

Hochladen von Dokumenten und Hinterlassung von Kurznachrichten 

 
Außergerichtliche, gerichtliche und amtliche Durchsetzung und Abwehr  
von Markenansprüchen

Widerspruchsverfahren, Abmahnung, Abgrenzungsvereinbarung

Durchsetzung und Abwehr aus Marken, Gebrauchsmuster, Designs, Titelschutz, Unter-
nehmenskennzeichen, Domains

Kontakt

Sie haben Fragen oder möchten ein Angebot? Schreiben Sie uns an 
trademark@mkm-partner.de

Fabian Dechent
Rechtsanwalt | Equity Partner 

+49 911 669 577 0
dechent@mkm-partner.de

Gabriele Fuchs
Marken-, Design- und Patent- 
referentin 
Trademark Paralegal

+49 911 669 577 36
fuchs@mkm-partner.de

Luise Klufmöller LL.M.
Rechtsanwältin | Counsel 
Fachanwältin für Urheber- und Medien-
recht | Fachanwältin für gewerblichen 
Rechtsschutz

+49 911 669 577 0
kluefmoeller@mkm-partner.de
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